

В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ

Гастролирующая в нашем городе бригада артистов Московской государственной эстрады, в составе которой популярная жанровая певица Капитолина Лазаренко, побывала в гостях у новосибирских журналистов. Встреча была непринужденной. Капитолина Лазаренко представила своих товарищей и рассказала о поездках бригады на целину, которые артисты посвящают XXII съезду партии. Затем гости вышли на сцену и показали, что именно привезли они в Сибирь.

Зрители с интересом встретили выступление квартета в составе Геннадия Мельникова, Юрия Мухина, Владимира Флоря и Евгения Выставкина. Последний оказался одновременно и автором исполняемой квартетом «Целинной кадрили». Разговорный жанр был представлен в концерте исполнителем басен Олегом Комаровым и конференсье Владимиром Ладыженским.

Когда на сцене появились два маленьких нанайца и, с забавной настырностью вцепившись друг в друга, стали бороться, не все и не сразу отгадали секрет этого оригинального номера. Зато когда выяснилось, что исполнял его один человек — мастер спорта Евгений Семенов, он был награжден горячими аплодисментами.

Заклучала концерт Капитолина Лазаренко. В сопровождении квартета она исполнила несколько песен советских композиторов.

* * *

На снимке: поэт Капитолина Лазаренко.

Фото О. Климова.

